
Αριθμός 601    
30η Συνεδρίαση  

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων 
της 17ης  Ιουλίου 2018 
--------------------------- 

 
Στην Πάτρα και στην Αίθουσα της Οικονομικής Επιτροπής (κτίριο Λαδόπουλου), 

σήμερα, την 17η Ιουλίου 2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:30, μετά από γραπτή πρόσκληση 
του κ. Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, με αριθμό 30/13-7-2018, ήλθαν για τη λήψη 
αποφάσεως στα (22) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω Μέλη της Επιτροπής 
αυτής: 

1] Διονύσης Πλέσσας – Πρόεδρος, 2] Θεόδωρος Ξυλιάς – Αντιπρόεδρος, 3] Ανδρέας 
Αθανασόπουλος – τακτικό μέλος, 4] Ιωάννης Κανελλόπουλος – τακτικό μέλος, 5] Παύλος 
Στάμος – τακτικό μέλος, 6] Ανδρέας Φίλιας – τακτικό μέλος και 7] Αναστασία Τσαλαμιδά 
– αναπληρωματικό μέλος.  

Οι κ.κ. Ιουλία Γιαννιτσοπούλου, Χρήστος Κορδάς, Παναγιώτης Μελάς, Ιωάννης 
Τσιμπούκης και Νικόλαος Οικονομόπουλος δεν ήλθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδριάσεως.  
…………………………………………...………………………………………………………….. 

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το αριθ. (4) θέμα της ημερησίας διατάξεως, 
«Συγκρότηση Γνωμοδοτικού Οργάνου για την Ψηφιοποίηση Συλλογών Δημοτικής 
Βιβλιοθήκης Πατρών», θέτοντας υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής το υπ’ 
αριθ. 2763/9-7-2018 διαβιβαστικό του Αναπληρωτή κ. Δημάρχου και διαβάζει την υπ’ 
αριθ. 602/9-7-2018 εισήγηση του κ. Αντιδημάρχου Οικονομικών, Προσόδων και Τοπικής 
Οικονομίας (Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών – Τμήμα Προμηθειών και Δημοπρασιών), η 
οποία έχει ως εξής: «Προς – Τον κ. Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής - ΘΕΜΑ:΄΄ 
Συγκρότηση γνωμοδοτικού οργάνου για την ψηφιοποίηση Συλλογών Δημοτικής 
Βιβλιοθήκης Πατρών΄΄ - Έχοντας υπόψη: - 1. το άρθρο 72 του ν. 3852/2010 σχετικά με τις 
αρμοδιότητες της Οικονομικής Επιτροπής – 2. το άρθρο 221 ν. 4412/2016 παρ. 1 « Στο 
πλαίσιο των διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων, τα όργανα που γνωμοδοτούν 
προς τα αποφαινόμενα όργανα («γνωμοδοτικά όργανα») έχουν ιδίως τις ακόλουθες 
αρμοδιότητες: -*αξιολογούν τις προσφορές ή αιτήσεις συμμετοχής των προσφερόντων ή 
υποψηφίων –*ελέγχουν την καταλληλότητα των προσφερόντων ή υποψηφίων για τη 
συμμετοχή τους στη διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης -*ελέγχουν και αξιολογούν 
τις προσφορές -*στο πλαίσιο ανταγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση, 
ανταγωνιστικού διαλόγου σύμπραξης καινοτομίας, διαπραγματεύονται με τους 
προσφέροντες ή υποψηφίους -*εισηγούμαι τον αποκλεισμό των προσφερόντων ή 
υποψηφίων από τη διαδικασία, την απόρριψη των προσφορών, την κατακύρωση των 
αποτελεσμάτων, την αποδέσμευση τω εγγυήσεων, τη ματαίωση της διαδικασίας -
*γνωμοδοτούν για κάθε άλλο θέμα που ανακύπτει κατά τη διαδικασία ανάθεσης -*στο 
στάδιο της εκτέλεσης γνωμοδοτούν για κάθε θέμα που ανακύπτει από τη σύμβαση και 
ιδίως επί της παράτασης του συμβατικού χρόνου, κάθε άλλης τροποποίησης της σύμβασης 
και της έκπτωσης του αναδόχου» - 3 Το υπ’ αριθ. 533/13-06-2018 υπηρεσιακό  έγγραφο 
της Δ/νσης Προγραμματισμού Οργάνωσης & Πληροφορικής με το οποίο προτείνουν τους 
δημοτικούς υπαλλήλους που θα συγκροτήσουν το γνωμοδοτικό όργανο για την 
ψηφιοποίηση Συλλογών Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών - Παρακαλούμε όπως 
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συγκροτήσετε το Γνωμοδοτικό Όργανο  για το έτος 2018 και πάντως έως την συγκρότηση 
των για το έτος 2019 της  Δ/νσης Προγραμματισμού Οργάνωσης & Πληροφορικής, για 
την ψηφιοποίηση Συλλογών Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών ως εξής: - Γνωμοδοτικό 
όργανο (Επιτροπή διαγωνισμού) - 

Α/Α Τακτικά μέλη Αναπληρωματικά μέλη 
 

1. 
Πολιτοπούλου Ευπραξία 

ΠΕ Πληροφορικής 
Πρόεδρος 

Παπαϊωάννου Βασίλειος 
ΠΕ Μηχανικών Η/Υ 

Πρόεδρος 
 

2. 
Θεοδωρακοπούλου Αγγελική  

ΔΕ Πληροφορικής 
Γραμματέας 

Γεραγά Χρυσούλα 
ΠΕ Διοικητικού 

Γραμματέας 
 

3. 
Λάζαρη Βασιλική  
ΠΕ Πληροφορικής 

Ελευθεριάδης Ιωάννης – Εμμανουήλ 
ΔΕ Πληροφορικής 

-Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών, Προσόδων και Τοπικής Οικονομίας, κ. Παναγιώτης 
Μελάς».- 
 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, είδε την εισήγηση του 
αρμόδιου εισηγητή-Αντιδημάρχου και τα σχετικά επί του θέματος έγγραφα, 

 
ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

  
 Έχοντας υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010  
2. Το άρθρο 221 του Ν. 4412/2016 -παρ. 1 «Στο πλαίσιο των διαδικασιών σύναψης 

δημοσίων συμβάσεων, τα όργανα που γνωμοδοτούν προς τα αποφαινόμενα όργανα 
(«γνωμοδοτικά όργανα») έχουν ιδίως τις ακόλουθες αρμοδιότητες: 

 Αξιολογούν τις προσφορές ή αιτήσεις συμμετοχής των προσφερόντων ή 
υποψηφίων 

 Ελέγχουν την καταλληλότητα των προσφερόντων ή υποψηφίων για τη 
συμμετοχή τους στη διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης 

 Ελέγχουν και αξιολογούν τις προσφορές 
 Στο πλαίσιο ανταγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση, 

ανταγωνιστικού διαλόγου σύμπραξης καινοτομίας, διαπραγματεύονται με 
τους προσφέροντες ή υποψηφίους 

 Εισηγούνται τον αποκλεισμό των προσφερόντων ή υποψηφίων από τη 
διαδικασία, την απόρριψη των προσφορών, την κατακύρωση των 
αποτελεσμάτων, την αποδέσμευση των εγγυήσεων, τη ματαίωση της 
διαδικασίας 

 Γνωμοδοτούν για κάθε άλλο θέμα που ανακύπτει κατά τη διαδικασία 
ανάθεσης 

 Στο στάδιο της εκτέλεσης γνωμοδοτούν για κάθε θέμα που ανακύπτει 
από τη σύμβαση και ιδίως επί της παράτασης του συμβατικού χρόνου, 
κάθε άλλης τροποποίησης της σύμβασης και της έκπτωσης του 
αναδόχου»  

3. Το υπ’ αριθ. 533/13-06-2018 υπηρεσιακό έγγραφο της Δ/νσης Προγραμματισμού, 
Οργάνωσης & Πληροφορικής με το οποίο προτείνουν τους δημοτικούς υπαλλήλους 
που θα συγκροτήσουν το γνωμοδοτικό όργανο για την ψηφιοποίηση Συλλογών 
Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών 
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1] Συγκροτεί το Γνωμοδοτικό όργανο της Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης 
και Πληροφορικής για την Ψηφιοποίηση Συλλογών Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών 
που αποτελείται από τους κάτωθι υπαλλήλους  ως εξής: 
 

Γνωμοδοτικό όργανο (Επιτροπή διαγωνισμού) 
 
Α/Α Τακτικά μέλη Αναπληρωματικά μέλη 

 
1. 

Πολιτοπούλου Ευπραξία 
ΠΕ Πληροφορικής 

Πρόεδρος 

Παπαϊωάννου Βασίλειος 
ΠΕ Μηχανικών Η/Υ 

Πρόεδρος 
 

2. 
Θεοδωρακοπούλου Αγγελική  

ΔΕ Πληροφορικής 
Γραμματέας 

Γεραγά Χρυσούλα 
ΠΕ Διοικητικού 

Γραμματέας 
 

3. 
Λάζαρη Βασιλική  
ΠΕ Πληροφορικής 

Ελευθεριάδης Ιωάννης – Εμμανουήλ 
ΔΕ Πληροφορικής 

 
 
 
                Ο Πρόεδρος                                    Τα Παρόντα Μέλη 
 
 
        ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΠΛΕΣΣΑΣ  ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΞΥΛΙΑΣ 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ ΣΤΑΜΟΣ 
ΑΝΔΡΕΑΣ ΦΙΛΙΑΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΤΣΑΛΑΜΙΔΑ 
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